

PROCES VERBAL
Încheiat azi 28.01.2021

Cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Ionești, ședință la care participă un număr de 13 Consilieri din totalul de 13 consilieri în funcție.

Consiliul local a fost convocat prin adresa nr. 427 din 21.01.2021;

Presedintele de sedinta legal ales este dl Balan Adrian care, constatand ca sunt intrunite conditiile legale, declara deschisa sedinta, prezentand ordinea de zi, astfel:

Proiect de hotarare cu privire la aprobare plan actiuni si lucrari de interes local

Proiect de hotarare cu privire la stabilirea numarului de asistenti personali si indemnizatii acordate persoanelor cu handicap pentru anul 2021

Proiect de hotarare cu privire la revocarea Hotararii Consiliului Local nr. 57/10.12.2020 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Ionesti. Prezentare obiectiuni cu privire la legalitatea HCL 57/10.12.2020

Proiect de hotarare cu privire la alegere președinte de ședință

Proiect de hotarare cu privire la aprobarea incheierii unui contract de servicii de asistenta juridica, consultanta, consiliere si reprezentare juridica

Domnul primar prin intermediul domnului viceprimar Pirvu Constantin propune suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotarare privind modificare organigrama si stat de functii.

In acest context dl. Schiopu Constantin solicita si inscrierea in ordinea de zi a unui proiect privind stabilirea indemnizatiei consilierilor la un procent de 8% din indemnizatia primarului. Dl. viceprimar precizeaza ca din informatiile pe care le detine in urma unor discutii prealabile, dl. primar sustine majorarea indemnizatiilor.

Dl. secretar precizeaza ca nu sunt proiecte intocmite, insa daca exista sustinerea acestora se vor redacta de indata.

Supusă votului, ordinea de zi este aprobată, așa cum a fost modificata, de toti consilierii prezenti.

În continuare se dă citire procesului verbal al ședinței anterioare, acesta fiind aprobat de toți consilierii prezenți.

Dl președinte de ședință, da cuvântul domnului secretar pentru prezentarea proiectului de hotărâre nr. 1 al ordinii de zi cu privire la aprobare plan actiuni si lucrari de interes local.

Sunt prezentate de dl. secretar principalele planuri si actiuni de lucrari ce se doresc a fi executate la nivelul localitatii Ionesti pe anul 2021 cu persoanele apte de munca din familiile beneficiarilor de ajutor social precum si cu persoanele condamnate la ore munca in folosul comunitatii.

Nefiind alte comentarii pe acest proiect din partea consilierilor, dl președinte de ședință supune la vot. **Proiectul nr 1 al ordinii de zi este votat cu un număr de 13 voturi pentru. Devine hotărârea nr 1 a ședinței.**

Dl. presedinte de sedinta da cuvântul domnului secretar pentru prezentarea proiectului nr. 2 cu privire la stabilirea numarului de asistenti personali si indemnizatii acordate persoanelor cu handicap pentru anul 2021.

Sunt propuse un numar de 15 posturi de asistenti personali si 100 indemnizatii.

Sunt aduse la cunostinta situatii in care trebuie incadrate personae urmare a comisiilor de specialitate. Dl. Schiopu Constantin sustine existent unui plus de posturi care sa permita incadrarea si acordarea de asistenta persoanelor cu dizabilitati.

Nefiind alte discuții pe acest proiect de hotărâre, se supune la vot. **Proiectul de hotărâre nr 2 al ordinii de zi este votat cu un număr de 13 voturi pentru. Devine hotărârea nr 2 a ședinței.**

Se prezinta proiectul nr 3 al ordinii de zi cu privire la revocarea Hotararii Consiliului Local nr. 57/10.12.2020 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Ionesti.

Sunt prezentate obiectiunile cu privire la legalitatea HCL 57/10.12.2020, obiectiuni ce au determinat nesemnarea hotararii in cauza de catre dl. secretar general. De asemenea este prezentata adresa 150 din 5.01.2021 a Institutiei Prefectului, prin care s-a solicitat revocarea actului administrativ intrucat aspectele precizate de secretarul comunei sunt corecte, hotararea in cauza fiind adoptata cu nerespectarea prevederilor legale incidente in materie.

Nefiind discuții pe acest proiect de hotărâre, se supune la vot. **Proiectul de hotărâre nr 3 al ordinii de zi este votat, cu un număr de 13 voturi pentru, Devine hotărârea nr 3 a ședinței.**

Se prezinta proiectul nr 4 al ordinii de zi cu privire la alegere președinte de ședință

Se aduce la cunostinta ca mandatul de presedinte de sedinta al domnului Balan Adrian inceteaza, urmand ca incepand cu luna februarie sa fie desemnat un nou presedinte. Presedintele desemnat este dra. Barbu Diana.

Nefiind discuții pe acest proiect de hotărâre, se supune la vot. **Proiectul de hotărâre nr 4 al ordinii de zi este votat, in forma completata, cu un număr de 13 voturi pentru. Devine hotărârea nr 4 a ședinței.**

Se prezinta proiectul nr 5 al ordinii de zi cu privire la aprobarea incheierii unui contract de servicii de asistenta juridica, consultanta, consiliere si reprezentare juridica.

Dl. secretar prezinta proiectul, aducand in atentie obiectul si valoarea estimata, valoare ce este de 2.800 lei/luna. Dl. consilier Rizea Nicolae solicita a se preciza daca pretul este mai mare decat cel din anul anterior, context in care i se precizeaza ca anul anterior valoarea a fost de 1.500 lei/luna. Dl. Catanoiu Ion spune ca avocatul ales a beneficiat de sume mari de la bugetul local, inclusiv de suma de 8 mii de lei, intr-un litigiu pe care l-a avut personal, instanta respingand solicitarea cu privire la cheltuieli de judecata la acel nivel. De asemenea precizeaza ca acelasi avocat a reprezentat-o pe Dan Luiza in procesele pe care le-a avut vis-a-vis de cabinetul stomatologic de la Sirineasa. Dl. Rizea precizeaza ca ar fi indicat ca suma sa ramana totusi la nivelul anului 2020.

Ne fiind discuții pe acest proiect de hotărâre, se supune la vot. **Proiectul de hotărâre nr 5 al ordinii de zi este votat, cu un număr de 8 voturi pentru și 5 împotriva (membrii PSD). Devine hotărârea nr 5 a ședinței.**

Dl. președinte de ședință da cuvântul domnului viceprimar pentru prezentarea proiectului nr. 6 cu privire la modificarea organigramei.

Dl. viceprimar precizează că se propune desființarea a 3 posturi.

Dl. consilier Rizea Nicolae întreabă despre ce posturi este vorba, dacă sunt bugetate sau nu. Aceeași problemă o ridică și dl. consilier Trutoiu Constantin. Dl. viceprimar precizează că nu are cunoștința despre ce posturi este vorba. Dl. secretar aduce în atenție faptul că adoptarea unei hotărâri într-o formă simplă nu este o soluție, întrucât în funcție de posturile care sunt posibil vizate, s-ar impune aviz de la ANFP (dacă acestea ar fi de funcționari publici). Un punct de vedere va fi emis foarte probabil și de Instituția Prefectului. De precizat că proiectul a fost înșusit de dl. Primar.

Nefiind alte discuții pe acest proiect de hotărâre, se supune la vot. **Proiectul de hotărâre nr 6 al ordinii de zi este votat cu un număr de 13 voturi pentru. Devine hotărârea nr 6 a ședinței.**

Se trece la dezbaterile proiectului cu privire la stabilirea indemnizației lunare pentru consilierii locali care participă la ședințele de consiliu, context în care este adusă în discuție prevederea careia indemnizația pentru consilieri este în cuantum de până la 10% din indemnizația lunară a primarului. Consilierii agreează și o soluție care să vizeze procentul de 8%. Dl. secretar aduce în atenție prevederile ordonanței care blochează veniturile salariale, inclusiv ale aleșilor locali, la nivelul lunii decembrie 2020. Domnii consilieri spun că este bine să fie adoptată o astfel de prevedere, urmând ca ea eventual să fie pusă în aplicare dacă nu sunt restricții în acest sens.

Toți consilierii aprobă majorarea cu 8% a indemnizației, dl. secretar precizându-le că în situația în care proiectul gândit în această formă în cadrul ședinței nu este înșusit de dl. primar, așa cum inițial a fost precizat de dl. viceprimar, nu va putea redacta o hotărâre.

Diverse.

Nemaifiind proiecte și opinii de discutat se declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE ȘEDINȚA

SECRETAR

INTOCMIT

